

联合国



大会



安全理事会

Distr.
GENERAL

A/45/112
S/21133
7 February 1990
CHINESE
ORIGINAL: ARABIC/ENGLISH

UN LIBRARY

大会
第四十五届会议
联合国同伊斯兰会议组织的合作
巴勒斯坦问题

安全理事会
第四十五年

FEB 9 1990

UN/SA COLLECTION

1990年2月7日

科威特常驻联合国代表团临时代办

给秘书长的信

谨随函附上伊斯兰会议组织第五次首脑会议主席、科威特国埃米尔谢赫·贾比尔·艾哈迈德·萨巴赫殿下在伊斯兰会议组织成立二十周年纪念日发表的讲话（见附件）。

请将本函及其附件作为大会题为“联合国同伊斯兰会议组织的合作”和“巴勒斯坦问题”的项目的正式文件和安全理事会的正式文件分发为荷。

临时代办

穆罕默德·萨拉勒（签名）

附 件

1990年2月7日

科威特国埃米尔在伊斯兰会议组织
成立二十周年纪念日发表的讲话

奉至仁至慈的真主之名，一切赞
颂全归真主、全世界的主。愿真主
保佑先知穆罕默德和他的兄弟们
真主的使者们、以及所有的信徒

在我们大家都十分珍重的这一时刻，即伊斯兰会议组织成立二十周年纪念日之际，我向你们问候。伊斯兰会议组织的成立在现代历史上第一次体现了穆斯林世界各民族希望展开有组织合作以实现伊斯兰的整体发展和积极参与世界文明进程的愿望。

科威特政府和人民以及我本人愿向我们的兄弟们、各穆斯林国家的首脑们及其政府和人民、居住世界各地的所有穆斯林兄弟们以及每一位倡导仁慈的人士致以问候，并祈求至高无上的真主使我们秉有忠诚和善行的美德。

在伊斯兰会议组织成立之前，曾有人做过种种努力并为我们组织的成立铺平了道路。我代表伊斯兰会议组织并以第五次首脑会议主席的名义，向作出这些努力的人们表示感谢。我祈求真主将其无限的仁慈赐予他们、赐予为本组织的创立做出贡献者当中已经去世的人们、并祈求真主保佑那些努力工作并同我们一起肩负责任的人们，以及加入这一神圣行列的任何人生活平安和事业顺利。真主是仁慈的。

伊斯兰会议组织的成立从一开始和阿克萨清真寺联系在一起。阿克萨清真寺当时是一以色列人凶残纵火的目标。

这一神圣的清真寺经历了多次袭击。袭击者们多次挖掘，声称寻找所谓的所罗

门寺遗址，但他们的最终目的是要使清真寺的墙壁和地基断裂以致坍塌，以便他们
在该址建起他们的寺堂。伊斯兰会议组织积极倡议行动，抗议以色列人的侵犯行为。
这种行为不仅侵犯了穆斯林的圣寺，而且也亵渎和侵犯了基督教的圣堂。在这一时
期，以色列对英勇的起义的镇压也变得更为凶猛。这场起义正在以坚强的毅力进入
第三年。

正当世界良知更加意思到巴勒斯坦人的权利、更加希望采取积极步骤实现这一
权利并帮助巴勒斯坦人实现在自己的领土上建立独立国家的正当希望之时，我们惊
悉两大超级大国在二十世纪即将结束之时联合采取的最危险的反巴勒斯坦的决定。

一股多达百万之众的犹太移民浪潮即将涌出苏维埃社会主义共和国联盟，他们
打着人权和居住自由的旗号。这股洪流流经的河岸已由美利坚合众国和欧洲各国修
改后的移民法加以划定，因此它最终流到巴勒斯坦，而巴勒斯坦的阿拉伯居民却走头
无路，只有四处散居或被淹没。

作出这一决定的人大谈犹太人有权从任何地方移居至他想定居的任何地方，但
他们却闭口不谈阿拉伯人拥有家园和父母的土地的权利。

对他们而言，人权就是这样成了一个正义的词藻，其实际意义却是恰恰相反。没
有比这种通过移民实行占领的做法更不正义的了，因为他们企图把整个一个民族赶
出他们的家乡，而让与巴勒斯坦的土地和语言完全陌生的异国人来居住，全世界没有
人能感觉他们与巴勒斯坦土地的关系。

我们仍希望那些造成苏联犹太人移民并帮助把他们引向巴勒斯坦的人体谅到阿
拉伯人的权利，对这一决定作重新考虑。

伊斯兰会议组织负有改善伊斯兰在当今世界的形象的长期责任。这一形象有国
家一层，还有世界一层。在国家一层，我们坚持完全尊重伊斯兰会议组织各成员国的
独立及其选择自己愿意的制度的权利。我们认为，伊斯兰要求我们加强伊斯兰会议
组织的每一成员国的民族热诚；这是一种团结全国人民的热诚，一种基于协商与对
话、科学与工作的热诚，一种超越一切宗派、民族和教派的差别、并欢迎促进进步
的思想运动、让穆斯林生活进一步发扬光大的热诚。

穆斯林世界包括各种各样的政治和经济制度。这种多样性是当今最显著的特点。在这伊斯兰全局内，我们必须劝导各成员国，直到和平与睦邻的所有要求条件都达到为止。我们认为穆斯林国家之间改善关系是不可避免的，不维护和不利用这种友好关系是有害于伊斯兰、有害于时代精神的。这些友好关系见于兄弟般的情谊，是趋向所希望的穆斯林进步的必经之路。

从这个前景来看，我们希望在不久的将来，在伊拉克和伊朗两个邻国之间能够在字义和精神上执行安全理事会第598(1987)号决议的所有条款，黎巴嫩的合法政府能够稳定，阿富汗的人民能够依赖信仰的基柱达成和平协议而进行重建。

我们必须对呼吁合作的正义呼声、对赋予我们责无旁贷的责任的现实呼声、以及对要求我们进行规划和建设的将来之呼声，作出响应。

“培养穆斯林人”是一项永无休止的责任，履行这项责任必须在各国和在全球共同努力。这种发展基本上源自《古兰经》和先知者神圣教规的灵感，利用伊斯兰遗产和现代科学成就，以及热烈地更多地参与世界文明化进程。这就需要对影响新一代人的观念的教育课程和新闻节目进行审查，从而能够加强伊斯兰的正面部分，消除引起仇恨和争端的原因，播下兄弟手足的种子。

请伊斯兰会议组织各机构在一个总计划范围内来拟定这项高贵的目标，使穆斯林世界的各国和各代人民能团结一致。

我们愿意看到穆斯林学者之间能扩大合作，文化人和诗人之间能加强交流，阐述伊斯兰的目标和希望以及新一代人的愿望。

各文化的对话是现代活动的一个重要部分，而伊斯兰在其中久已起着作用。这一作用必须以其信徒心中的伊斯兰积极精神为中心，以他们生活中的丰富活动为中心，以引导他们走向未来和处理现实生活为中心，而不是仅限于过去的回忆和历史的光荣。作为穆斯林，我们有义务进行合作，在国际上适当而客观地展示伊斯兰，以求在一个强调多元和共处的世界上消除任何含糊的现象。

真主的仁慈是通过孩子的笑脸或穷人因解除了痛苦或受害人因恢复了权利而面露宽慰，才使人类感受。我们有几百万兄弟和子女的笑容已从脸上消失很久了。他们为谋生计历尽艰辛。他们的生活已没有任何前途，但是他们将唯一的一丝希望寄托于那些好心人的人类博爱之心。他们信仰人类尊严，将人类的权利视为前进道路的指明灯。我们的同胞最值得我们的慈善关助。

出于对至高无上真主的信仰，伊斯兰会议组织自始就倡导人权。我们希望能根据信仰和维护人类尊严的需要，找到未来之路。

最后，我要感谢至高无上的真主对我们的赐予。我们因真主而得生。我们祈求真主帮助我们实现我们的理想，赐予穆斯林及所有人类机会，重获美好的生活，更具有博爱、理解、合作与力行的精神。

至高无上的真主是信仰、智慧和我们的道路的指明灯。真主是天之光地之光。
